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CHYTANIE KRÚŽKOV 
 

Zoberte si veľkú misu, do ktorej napustíte vodu. Zozbierajte doma hračky, ktoré majú 

uprostred dostatočne veľkú dieru. Ideálne sú väčšie krúžky, ktoré sa používajú pri hádzaní na 

kužeľ. Tie nahádžte do väčšej nádoby a pripravte dieťaťu dlhšiu tyčku - paličku, ktorou ich 

budú chytať, naberať a vyberať takto z vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VESELÉ HLAVI ČKY 

Na prípravu budete potrebovať: 

 prázdne vaječné škrupiny, 
 neroztierateľné fixku, oči,  
 semená jačmeňa, pšenice a žeruchy a prázdny box 

na vajíčka. 
 

 Vyfúknite vajíčka a dôkladne ich umyte.  Na škrupinku nalepte oči, dokreslite ústa a nos. Ak 
chcete byť kreatívnejší, môžete tam prilepiť napríklad z fotky vystrihnutú vlastnú tvár Vašej  
ratolesti. Na dno vaječnej škrupiny vložte kúsok vaty, ktorý polejte vodou. Na pripravenú 
vlhkú vatu vytvorte vrstvu zo semienok žeruchy, pšenice či jačmeňa. Ešte raz polejte. 
Poukladajte ich do boxu na vajíčka. Semená v škrupinkách rýchlo vyklíčia a vytvoria zelený 
kryt, ktorý bude vyzerať ako vlasy. 

 

 

 

 

 

 

 

Môžete si vytvoriť aj vlasaté hlavy, návod nájdete na nasledujúcom linku: 

HTTPS://WWW.ALINKA.SK/C/VLASATE-HLAVY-13578.HTML 

 

 

 

 

 



PLNENIE MIŠTI ČKY 

Pripravte veľkú nádobu plnú napr. fazule, cereálií....., nachystajte si aj druhú nádobu, do 

ktorej budú deti premiestňovať potraviny  lyžicou (poprípade môžete nahradiť niečím iným).  

Pri tejto aktivite buďte veľmi pozorní, pretože sú to drobné predmety, ktoré by si dieťa mohlo 

vložiť do úst či do nosa, preto od neho určite neodchádzajte.  

 

 

 

 

 

 

 

Ďalšie nápady:                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VESELÁ ŠKATUĽKA 

Určite máte doma starú škatuľu, z ktorej si môžete pripraviť zábavnú hru. 

Budete potrebovať:     

 prázdnu škatuľu, alebo kartón, 

 plastelínu, farbičky, farby, fixky (podľa toho, čo máte doma), 

 nožnice, nožík (na vyrezávanie kruhov), 

 lepidlo, lepiacu pásku, 

 farebné loptičky, lego stavebnicu, farebné kocky,  

           (podľa toho,  aké máte hračky k dispozícii) 

 

Škatuľu si môžete ozdobiť podľa vlastnej fantázie, na vrchnú časť si urobíte diery, okolo nich 

farebné rozlíšenie buď farbami, plastelínou, fixkami, farbičkami....  

Deti môžu vkladať do škatuľky  predmety (loptičky, z plastelíny vytvorené malé valčeky) 

podľa farieb.  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAVLIEKANIE CESTOVÍN 

Ku tejto aktivite budeme potrebovať: 

  väčšie cestoviny s dierou v strede (penne, kolienka....), môžete si ich aj nafarbiť 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 špajle alebo nejakú tyčku (môžete použiť aj špagety),  

 

 

 

 

 
 

 mäkkú hmotu, do ktorej sa zapichnú tyčky 

        (urobíte si slané cesto, alebo použijete plastelínu).  

Keď máte všetko pripravené, môžu deti začať s navliekaním.  
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